



В Бековском районе местный житель обвиняется в убийстве женщины



Белинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту насильственной смерти женщины 1976 года рождения (ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство).

По данным следствия, утром 8 мая 2018 года обвиняемый 1985 года рождения вместе с двумя знакомыми (мужчиной и женщиной) пришел в гости к односельчанину в селе Вертуновка Бековского района. В это время у него в гостях находилась женщина 1976 года рождения (потерпевшая). Компания расположилась на улице около дома и начала распивать спиртное. Перед этим обвиняемый потребовал, чтобы потерпевшая ушла, не желая находиться в ее обществе. Последняя уходить не собиралась, но получив от злоумышленника не менее двух ударов рукой по голове, покинула жилище.



Впоследствии обвиняемый со знакомой направились еще к одному односельчанину, который проживал с сожительницей и племянницей (которой оказалась потерпевшая). Подходя к дому, они увидели, что женщина (сожительница дяди) обухом топора несколько раз в ходе ссоры ударила потерпевшую по телу. Мужчина отобрал у нее топор, они зашли в жилище, где продолжили распивать спиртное. Через некоторое время потерпевшая вошла в дом. Вся компания начала ее выгонять. Поскольку та не уходила, мужчина ударил ее лопатой в затылочную часть головы. Находясь на улице, недалеко от дома, разозлившись, что женщина не уходит, обвиняемый, взяв сорванную ветку с дерева, подошел к потерпевшей и начал сдавливать ею шею пострадавшей. Через некоторое время он отпустил ее, та упала на землю. Он еще раз сдавил ее шею прутом и отошел. После чего компания продолжила распивать алкоголь. Утром следующего дня хозяйка дома вышла во двор и поняла, что потерпевшая скончалась.

Судебно-медицинской экспертизой установлено, что смерть женщины наступила от механической асфиксии при сдавлении органов шеи.

В ходе осмотра места происшествия следователем изъяты топор, лопата, ветка, с помощью которых потерпевшей были нанесены телесные повреждения.

В настоящее время устанавливается тяжесть вреда здоровью, причинённого в результате нанесения родственницей ударов обухом топора по телу потерпевшей, с целью дальнейшего решения вопроса о привлечении её к уголовной ответственности.

Мужчина задержан в порядке ст. 91 УПК РФ, ему предъявлено обвинение в убийстве. Судом удовлетворено ходатайство следователя об избрании обвиняемому меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователем проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Назначены судебно-медицинские, биологическая, цитологическая и судебно-психиатрическая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области



11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1226302>